
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійноїкомісії

з питань освіти, охорони Здоров'я, культури, фізкультури та спорту,
справах молоді та соціального захисту населення

м. Лиман М 9 11.08.2021
Взяли участь в засіданні: Ребров А.В. - голова комісії, Бородавка І.В., Труш І.В.,
Лабунець О.О. - члени комісії.
Відсутні: Рокочий О.О.
Засідання комісії правоможне.

Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В.- секретар міської ради. Короткова К.Б. -начальник відділу організаційної роботи, Фесенко С.Г. - економіст КНП «Лиманська
ЦРЛ», Яцюк О.О. - заступник начальника управління соціального захисту.
Парфьонова Н.О. - дирекгор територіального центру соціального
обслуговування(надання соціальних послуг) м. Лиман, Юдіна Н.М. - заступник
начальника відділу надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської
ради, Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту, Роменська Н.В.-
начальник відділу культури та туризму

На початку засідання одностайним голосуванням був затверджений порядок
денний засідання комісії (той, що наданий відділом організаційної роботи)

ПОРЯДОКДЕННИЙ:

]. Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального
некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги"
Лиманської міської ради за І] квартал 2021 року
Доповідач: Ребров А.В. - дирекгор комунальногонекомерційного підприємства
“Центр первинної медико-санітарної допомоги"
2. Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного
підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги“ Лиманської міської
ради на 2022 рік
Доповідач: Ребров А.В. - директор комунальногонекомерційного підприємства
“Центр первинної медико-санітарної допомоги”
3. Про затвердження Стратегії розвитку КНП «Лиманська ЦРЛ» 2021-2023
Доповідач: Фесенко С.Г. - економіст КНП «Лиманська ЦРЛ»
4. Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного
підприємства
«Лиманська центральна районна лікарня» на 2022 рік
Доповідач: Фесенко С.Г. - економіст КНП «Лиманська ЦРЛ»
5. Про затвердження Комплексної програми соціального захисту населення
Лиманської міської територіальної громади на 2022-2024 роки
Доповідач: Яцюк О.О. - заступник начальника управління соціального захисту6. Про внесення змін до складу комісії, затвердженої рішенням міської радивід 18.02.2021 М.! 8/5-631 ”Про затвердження складу комісії з прийняття рішень прозвільнення від плати громадян, що мають рідних, за соціальне обслуговування



територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Лиман в новій редакції"
Доповідач: Парфьонова Н.О. - директор територіального центру соціального
обслуговування(надання соціальних послуг) м. Лиман
7. Про затвердження переліку послуг, що надаються у Центрі наданняадміністративних послуг виконавчого комітету Лиманської міської радиДоповідач: Юдіна Н.М. - заступник начальника відділу надання адміністративних
послуг виконавчого комітету міської ради
8. Про створення відділених робочих місць Центру надання адміністративних
послуг виконавчого комітету Лиманської міської радиДоповідач: Юдіна Н.М. - заступник начальника відділу надання адміністративних
послуг виконавчого комітету міської ради
9. Про затвердження Програми розвитку освіти Лиманщини на 2021-2027рокиДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління управління освіти. молоді та спорту10. Про створення Комунальної установи «Лиманський молодіжний центр«Вайб»
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти. молоді та спортуП. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти М»] Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту12. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти М92 Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту13. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти Л'вЗ Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту14. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти МА Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти. молоді та спорту15. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти Мб Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти. молоді та спорту16. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти МЛ Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту17. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти МЗ Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту18. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти М910 Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту19. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти селища ДробишевеЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту20. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти селища ЗарічнеЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти. молоді та спорту



2]. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти селища ЯроваЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту22. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти с. Рубці Лиманськоїміської ради Донецької області у новій редакції
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти. молоді та спорту23. Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти с. ШандриголовеЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту24. Про затвердження Положення про стипендії Лиманської міської радипровідним спортсменам Лиманської міської територіальної громади за значнідосягнення в спорті
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту25. Про затвердження міської програми розвитку фізичної культури та спорту вЛиманській міській територіальній громаді на 2022-2024 рокиДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту26. Про затвердження Програми відзначення державних та професійних свят.ювілейних дат, проведення фестивалів. конкурсів та інших театралізованих,видовищних, культурних масових заходів відділу культури і туризму Лиманськоїміської ради на 2024- 2026 роки
Доповідач: Роменська Н.В. - начальник відділу культури і туризму27. Про затвердження Програми охорони та збереження культурноїспадщинина території Лиманської міської територіальної громади на 2022 - 2026 рокиДоповідач: Роменська Н.В. - начальник відділу культури і туризму
]. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового планукомунального некомерційного підприємства “Центр первинної медико-санітарноїдопомоги” Лиманської міської ради за 1] квартал 2021 рокуДоповідач: Ребров А.В. - директор комунального некомерційного підприємства“Центр первинної медико-санітарної допомоги", довів до відома членів комісії, що він,як директор КНП “ЦПМСД” Лиманської міської ради” був ініціатором даного проєкгурішення та узгоджував його.

Заявив про виникнення у нього конфлікту інтересів. в зв'язку з чим не буде братиучасті у голосуванні з даного питання та як голова постійної комісії усунеться від йогоузгодження.
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3, "проти" - немає, "утримались" - немає, “не голосував” - ](Ребров А.В.).

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану комунальногонекомерційного підприємства “Центр первинної медико-санітарної допомоги”Лиманської міської ради на 2022 рік
Доповідач: Ребров А.В. - директор комунального некомерційного підприємства“Центр первинної медико-санітарної допомоги”, довів до відома членів комісії, що він,як директор КНП "ЦПМСД" Лиманської міської ради" був ініціатором даного проєктурішення та узгоджував його.

Заявив про виникнення у нього конфлікту інтересів. в зв'язку з чим не буде братиучасті у голосуванш з даного питання та як голова постійної комісії усунеться від його



узгодження.
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд мюькот ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З, "проти" - немає, "утримались" - немає, "не голосував” - І(Ребров А.В.).
3. СЛУХАЛИ: Про затвердження Стратегії розвитку КНП «Лиманська ЦРЛ»2021-2023
Доповідач: Фесенко С.Г. - економіст КНП «Лиманська ЦРЛ»ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проги" - немає, "утримались" - немає.4. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану Комунальногонекомерційного підприємства
«Лиманська центральна районна лікарня» на 2022 рікДоповідач: Фесенко С.Г. - економіст КНП «Лиманська ЦРЛ»ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає. "утримались" - немає.5. СЛУХАЛИ: Про затвердження Комплексної програми соціального захистунаселення Лиманської міської територіальної громади на 2022-2024 рокиДоповідач: Яцюк О.О. - заступник начальникауправління соціального захистуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу комісії, затвердженої рішеннямміської ради від 18.02.2021 На 8/5-631 "Про затвердження складу комісії з прийняттярішень про звільнення від плати громадян, що мають рідних, за соціальнеобслуговування територіального центру соціального обслуговування (наданнясоціальних послуг) м. Лиман в новій редакції"Доповідач: Парфьонова Н.О. - директор територіального центру соціальногообслуговування(надання соціальних послуг) м. ЛиманВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винести нарозгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає. "утримались" - немає.7. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку послуг, що надаються у Центрі наданняадміністративних послуг виконавчого комітету Лиманської міської радиДоповідач: Юдіна Н.М. - заступник начальника відділу надання адміністративнихпослуг виконавчого комітету міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, ”утримались" - немає.8. СЛУХАЛИ: Про створення відділених робочих місць Центру наданняадміністративних послуг виконавчого комітету Лиманської міської радиДоповідач: Юдіна Н.М. - заступник начальника відділу надання адміністративнихпослуг виконавчого комітету міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.



9. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку освіти Лиманщини на 202]-2027роки
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає. "утримались" - немає.10. СЛУХАЛИ: Про створення Комунальної установи «Лиманський молодіжнийцентр «Вайб»
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.І]. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти Ма!Лиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти” - немає, "утримались" - немає.12. СЛУХАЛИ: Про затвердження Стату ' закладу дошкільної освіти М2Лиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Діденко Н.М. - начальник управління освіти. молоді та спортуДоповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проекг рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.13. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти МЗЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає. "утримались" - немає.14. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти М94Лиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Діденко Н.М. - начальник управління освіти. молоді та спортуДоповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти. молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.15. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти ЛебЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає. "утримались" - немає.16. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти ЛШЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та



винести на розгляд міської радиГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.17. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти МЗЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались"- немає.
Доповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.19. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти селища

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - 4, ”проти" - немає, "утримались" - немає.20. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти селищаЗарічне Лиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської радиГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.22. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти с. РубціЛиманської міської ради Донецької області у новій редакціїДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.23. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту закладу дошкільної освіти с.

ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утрималиеь" - немає.24. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про стипендії Лиманської міськоїради провідним спортсменам Лиманської міської територіальної громади за значнідосягнення в спорті
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту



ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає. "утримались" * немає.25. СЛУХАЛИ: Про затвердження міської програми розвитку фізичної культури таспорту в Лиманській міській територіальній громаді на 2022-2024 рокиДоповідач: РижковаА.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає. "утримались" * немає.26. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми відзначення державних тапрофесійних свят, ювілейних дат, проведення фестивалів, конкурсів та іншихтеатралізованих, видовищних, культурних масових заходів відділу культури і туризмуЛиманської міської ради на 2024- 2026 рокиДоповідач: Роменська Н.В. - начальник відділу культури і туризмуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.27. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми охорони та збереження культурноїспадщини на території Лиманської міської територіальної громади на 2022 - 2026роки
Доповідач: Роменська Н.В. - начальник відділу культури і туризмуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення тавинести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" -
Голова комісії А.В. Ребров

Секретар комісії І.В. Труш


